
Impostazioni di stampa
Per misurare un anello ottenendo il risultato corretto è importante assicurarsi che le impostazioni di stampa siano 
settate su “Stampa in misura reale”. Vi invitiamo a verificare nella finestra di dialogo della stampante che non siano 
selezionate opzioni di adattamento o ridimensionamento.

Questa guida per prendere le misure degli anelli deve essere stampata su un foglio in formato A4 (21 x 29,7 cm) a pagina 
intera.

Per verificare che la guida sia stata stampata correttamente, vi invitiamo a prendere un righello e a misurare l’esempio 
sotto riportato: la sua lunghezza deve essere di 5 centimetri esatti o di 2 pollici esatti.

Come misurare un anello 
La soluzione ideale, per prendere le misure del proprio dito, è quella di utilizzare un anello che già possedete. Se però 
non avete disposizione un anello per determinare tale misura, vi consigliamo di utilizzare il nostro misura dito, un 
semplice strumento da ritagliare e usare con estrema facilità.

Come misurare un anello con il misura dito?

1. Stampare la pagina (si veda la sezione “Impostazioni di stampa”) e ritagliare il misura dito riportato in basso.
2. Tagliare lungo linea tratteggiata, così da formare una fessura dove inserire l’estremità a punta del misuratore.
3. Avvolgere il dito con il misuratore e posizionarlo nel punto più largo del dito dove andrà collocato l’anello.
4. Stringere finché il misuratore non risulta aderente e comodo al dito.

In corrispondenza della fessura sarà possibile leggere la corretta misura degli anelli da ordinare.
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